

## Stații de lucru mobile de tip laptop pentru Ministerul Finanțelor Publice , ANAF - aparat central și DGAMC

I.D.: 49445985

Documente participare:

- Anunt\_Caiet de sarcini.pdf

---

Data publicarii	07.09.20	Coduri CPV	30213100-6
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere: 11.09.20

Descriere: Achiziția produselor detaliate prin Caietul de sarcini (anexat) are ca scop atât reînnoirea cât și extinderea infrastructurii de stații de lucru mobile de tip laptop a Ministerului Finanțelor Publice și instituțiilor din subordine. Sistemul informatic al Ministerului Finanțelor Publice (MFP) este unic în România atât din punct de vedere al complexității și specificității aplicațiilor, cât și al numărului de entități ale administrației publice și entități private deservite, precum și al întinderii teritoriale. Numărul de aplicații informatice, volumul de date, numărul de entități deservite și numărul de utilizatori interni și externi crește permanent, crescând implicit și volumul de muncă depusă, precum și necesarul de resurse pentru dezvoltarea și administrarea sistemului informatic. Actualmente sistemul informatic al Ministerului Finanțelor Publice este cel mai mare furnizor de date din România pentru instituțiile publice și instituțiile financiare din România și din străinătate. Activitatea zilnică a personalului din MFP și instituțiile din subordine (ANAF - aparat central și DGRFP-uri) și DGAMC este deservită în cea mai mare măsură, fiind dependentă practic de sute de aplicații specifice, dezvoltate în diverse tehnologii din cadrul sistemului informatic. Având în vedere contextul actual, în vederea combaterii/diminuării riscurilor apărute și a restricțiilor Covid 19, se impune prezența la locul de muncă, în sediile MFP/ANAF/DGAMC a unui număr cât mai redus de personal cu asigurarea în același timp a condițiilor tehnice ca o parte din personal să își poată desfășura activitatea la domiciliu/telemuncă astfel încât MFP și instituțiile din subordine să funcționeze la întreaga lor capacitate. Pentru protecția datelor gestionate în cadrul sistemului informatic al MFP, alinierea MFP cu strategiile asumate și cu eforturile întreprinse la nivel național, în domeniul protecției infrastructurilor critice, accesul la serverele sale trebuie să se poată face în condiții de maximă siguranță astfel că este necesară achiziția de laptop-uri care să fie special configurate pentru acest scop (conexiune VPN, etc). Ministerul Finanțelor Publice dispune de infrastructura tehnică de comunicații prin care derularea activității să se poată desfășura de la distanță – muncă la domiciliu/telemuncă, nu însă și de terminalele mobile necesare acestui mod de lucru.